



## Úlibice a Řeheč



### Vážení spoluobčané,

blíží se Vánoce, které jsou pro většinu z nás nejvýznamnějšími svátky roku. Bohužel letos kvůli pandemii je vše jiné. Naše společnost je rozdělena na lidi, kteří nosí roušky, a na lidi, kteří považují nemoc za obyčejnou chřipku. Já bych chtěl všechny občany požádat, aby se snažili chránit sebe i své blízké a snažili se dodržovat všechna nařízená opatření. Roušky nenosíme kvůli vládě, ale především kvůli sobě a své rodině. Doufám, že vánoční čas nás všechny přinutí zastavit se a zamyslet nad věcmi, na které celý rok není čas. Advent by měl být nadějí na lepší budoucnost, úspěšný nový rok a šance splnit si nová předsevzetí a přání.

A tak, prosím, zvolněte, prožijte i v těchto těžkých dnech sváteční atmosféru a mně dovolte popřát Vám rok užitých šancí a splněných snů. Ať pod stromečkem najdete především zdraví, štěstí a pohodu pro Vás i Vaše blízké.

Starosta obce Úlibice, PhDr. Michal Kovář, MBA

### OHLÉDNUTÍ ZA ROKEM 2020

Rok 2020 byl na akce konané obcí poněkud skromnější, ale i přesto jsme koncem srpna uspořádali Pohádkovou stezku pro děti, na které se podílelo mnoho dobrovolníků, za což jim patří velké díky. Sešlo se zde rekordních 62 dětí. Pro dospělé zahrála Lázeňská tančírna a bluegrassová skupina Fámy. V září došlo na návsi v Řehči k pozhnání na podzim minulého roku opraveného obecního pískovcového kříže - Božích muk z roku 1770. V srpnu a prosinci jsme popřáli letošním jubilantům a první adventní neděli proběhlo vzhledem k současné situaci komornější rozsvícení vánočního stromečku. Děti v Úlibicích nezapomněly navštívit Mikuláš v doprovodu nádherného anděla a dokonce čtyř čertů. Snad bude rok 2021 stát za to a konečně se sejdem na více společenských akcích. Veselé Vánoce!

### VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE

Koná se v úterý **29. 12. 2020** v 17:00 hodin v budově na dvoře obecního úřadu. Více informací o programu zasedání naleznete na Úřední desce.

Př 2021



## MATEŘSKÁ A ZÁKLADNÍ ŠKOLA V ÚLÍBICÍCH

První den nového školního roku byl zahájen 1. září 2020. Samozřejmě i na úlibické škole a školce se odrazila současná nejistá situace, a proto, pokud to počasí dovolilo, tak děti trávily čas venku. Ve škole přibyla nová posila v učitelském sboru – Mgr. Zdeněk Čerovský. V září se děti v jednom dni zúčastnily celorepublikové akce – Uklidme svět, uklidme Česko! a odpoledne se konala drakiáda. Děti se se svými rodiči mohly zúčastnit několika soutěží. Vítr našťestí dorazil, a tak se z této drakiády stalo moc příjemné odpoledne. Děti také navštěvovaly plavecký bazén v Nové Pace, bohužel absolvovaly jen dvě lekce, než došlo na základně vládního nařízení k jeho uzavření. Další skvělou aktivitou pro děti z mateřské školy je zapojení do projektu Děti na startu, který zaštiťuje Český svaz aerobiku a fitness FISAF.cz. Odborně vyškolení trenéři a instruktoři pomáhají dětem rozvíjet základní pohybovou motoriku, koordinaci, obratnost, rychlost a sílu. Právě všeobecná sportovní průprava děti komplexně připraví na pozdější zvládnutí specializovaných sportovních disciplín a sport je přitom nepřestane bavit. Vyškolenou instruktorkou, trenérkou je paní učitelka Petra Lufínková. Každou středu mají děti z mateřské školy možnost se zúčastnit angličtiny pro nejmenší, kde se učí základní slova anglického jazyka. V říjnu se děti dozvěděly něco o dravcích a sovách, které si mohly prohlédnout zblízka díky sokolnici paní Mazuchové. Na Svátek všech zesnulých děti vyrobily krásné dušičkové aranžmá na opuštěné hroby na místním hřbitově. Škola i školka se zapojily do projektu Ježíškova vnučata a připravily vánoční překvapení několika seniorům. Splnila se tři přání, a to pro paní Marušku 90 let, která si přála masť na bolavá kolena, panu Pravoslavovi 80 let, ten si přál mobil pro seniory a SIM kartu, a poslední přání se splnilo seniorům na 2. oddělení se zvláštním režimem, kteří si přáli vidět opět sníh a zasněžený stromeček, který jim byl darován. Jeden prosincový den napadl sníh, a tak si děti mohly v tomto adventním čase užít zimních radovánek. Do školky také zavítal Svatý Mikuláš, s čertem a andělem. Děti se s rodiči a učiteli zapojili do akce Krabice od bot pořádanou Diakonií ČCE, a dětem z chudých rodin, nízkoprahových zařízení a azylových domů darovali 44 krabic s vánočním překvapením. Vánoční besídka si děti užily 18. prosince - pouštěly skořápky, zpívaly koledy, jedly cukroví a pod rozsvíceným vánočním stromečkem na ně čekalo mnoho krásných dárků.

- Mgr. Darina Plechatá -

